CTrakaHbl MOHTa»Hble.

CTtakaHbl MOHTaXHble wymornyuwaume

CKn CKLU

CrakaHbl CK (cTakaH kBagpatHbiin), CKK (cTtakaH kpyrnbi), CKY (ctakaH
yTenneHHbIn) n CKLU (cTakaH KBagpaTHbIA LUyMOryLlaLLmii) paspabéoTaHbl ¢
Yy4eTOM MPUCOEONHUTENbHBLIX pa3mepoB cTakaHoB cepuin C n Cb, paspabo-
TaHHbIX MMKHUW «CaHtexHUWInpoekT», peKoMeHA0BaHHbIX U paHee npume-
HSIEMbIX B cUCTEME «[1POMBEHTUNALMS» .

CTtakaHbl CK npepctaBnsitoT co60M XECTKYI0 CBapHY KOHCTPYKLMIO,
MIMEIOLLYIO B NiiaHe BUA NMonoro keagparta. BepxHui pbnaHey, Ha KOTOpPbIA
onupaeTcs BEHTUNATOP, UMEET BBapPEHHbIE HApPYXYy LWnuibkn M12. B HWXHen
4acTu cTakaHbl UMEIOT MO KOHTYPY Pas3BUTYO NANUTY ONs

/ MNpumep 0603HaYeHVs cTakaHa
CKY-700-01KP

Mogudmkaums;
TMnopasmep;

L — ¢ wymornyLieHvem;
k Bua ctakaHa: CK, CKK.

T BapuaHT cneumcnonHeHuns: K — KUCNoCTONKUN,
KP — KOppO3NOHHOCTONKINN;

BapuaHT UCNONHEHUA: V- yTensieHHoe UcnoJiHeHue,

J

34 min

n wnunek M12

H

a

YCTaHOBKW Ha CUNOBbIE 3NIEMEHTbI KPOBU.

CrakaHbl CKLU otnunuatotca ot CK Hannynem Ha
6OKOBbIX CTEHKaxX 3BYKOMOrMoLLaLLEero marepmana u
npuXnmaroLer ero ceTku (Tpyo4atbivi LLYMOMyLNTESb),
a Ha CKLLU-700 n CKLL-1000 Hann4mem KkacceT O 3BYKO-
nornoLaLLmnm MaTepuanom (NnacTUHYaTbIn WyMorny-
wmnTenb). Bce ctakaHbl MMeIOT 3alLMTHOE AeKopaTUBHOE
MoKpbITUE.

XapakTepucTukum wymornyLernus ctakaHos CKLU L, ob npreegeHbl B Tabnuue:
OkTaBHble nonockl YacToT, Iy

Mogenb ctakaHa | 31 63 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
CKLLU-400 1 3 6 11 17 18 14 9 7
CKLL-515 1 2 5 8 13 14 11 7 6
CKILL-630 1 2 3 6 9 9 7 5 4
CKLU-700 0 2 4 6 13 16 17 15 12
CKILL-1000 0 2 4 6 13 16 17 15 12

oA
oAl
Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
Puc. 1 OcTanbHoe cM. Ha puc. 1 OcTanbHoe cM. Ha puc. 1 OcTanbHoe cM. Ha puc. 1
Pa3mepbl, MM
Ne Tun cTakaHa Puc. D2 A Al H Q n Macca, kr
1 CK-400 4 470 414 588 400 45° 4 23
2 CK-515 4 585 494 770 400 45° 4 30
3 CK-515-01 4 615 494 770 400 45° 4 29
4 CK-630 2 665 674 960 400 22°30’ 8 42
5 CK-700 2 772 806 1096 400 22°30’ 8 52
6 CK-700-01 3 772 806 1096 400 22°30’ 8 51
7 CK-1000 3 1072 1042 1326 400 22°30° 8 61
8 CK-1000-01 2 1072 1042 1326 400 22°30° 8 62
9 CK-1000-02 4 1188 1042 1326 400 45° 4 62
10 [CK-1200 3 1272 1290 1572 600 22°30’ 8 132
11 |CK-1200-01 2 1272 1290 1572 600 22°30° 8 140
12 |[CK-1450 1 1522 1480 1792 600 22°30’ 8 156
13 |CK-1450-01 2 1522 1480 1792 600 22°30° 8 162
14 |CK-1588 2 1757 1738 2020 400 22°30’ 8 194
15 |CK-1772 2 1957 1922 2204 400 22°30° 8 210
16 |CKLL-400 4 470 404 588 500 45° 4 20
17 |CKLU-515 4 585 484 770 500 45° 4 37
18 |CKILLU-515-01 4 615 484 770 500 45° 4 37
19 |CKLL-630 2 665 674 958 500 22°30’° 8 55
20 |CKLU-700 2 772 806 1096 800 22°30’ 8 114
21 |CKLL-1000 8 1072 1042 1326 800 22°30’ 8 176
22 |CKLL-1000-02 4 1188 1042 1326 800 45° 4 178
Mpumeyanue:

1) Mo cneumnanbHOMy 3aKasy cTakaHbl MOTyT 6bITb M3rOTOBIEHbI M0G0V BbICOTbI, @ TAKXKE CTaKaHbI [ MOHTaXa Ha CKaTHYH KPOBITHO.
2) MNpu 3aka3e cTakaHa C MOHTAXOM Ha CKaTHyH KPOBJIHO YKIIOH yKasbiBaTb B rpafycax.


www.cvm.ru

CrakaHbl MOHTaXXHble yTerJieHHbIe.

CTakaHbl MOHTa»KHble Kpyrnbie

CtakaHbl MOHTaXHbIE yTenneHHble CKY

Ne Tun cTakaHa Puc. Pasuepyl, mu Macca, kr
(cTp. 279) D2 A A1 H Q n ’
1 CKVY-400 4 470 414 588 500 45° 4 26
2 CKY-515 4 585 494 770 500 45° 4 35
8 CKY-515-01 4 615 484 770 500 45° 4 85
4 CKY-630 2 665 674 958 500 22°30' 8 53
5 CKY-700 2 772 806 1096 400 22°30' 8 56
6 CKY-700-01 3 772 806 1096 400 22°30' 8 55
7 CKY-1000 8 1072 1042 1326 400 22°30' 8 129
8 CKY-1000-01 2 1072 1042 1326 400 22°30' 8 130
9 CKY-1000-02 4 1118 1042 1326 400 45° 4 68
10 | CKY-1200 3 1272 1290 1572 600 22°30' 8 206
11 | CKY-1200-01 2 1272 1290 1572 600 22°30' 8 210
12 | CKY-1450 1 1522 1510 1792 600 22°30' 8 218
13 | CKY-1450-01 2 1522 1510 1792 600 22°30' 8 225
14 | CKY-1588 2 1757 1738 2020 400 22°30' 8 216
15 | CKY-1772 2 1957 1922 2204 400 22°30' 8 235

CtakaHbl MOHTaXHbIe Kpyrnble CKK

D3
|
o 0 [} o
T
o 0 0 o
DO
Tun Paamepbl, MM n Macca,
CTakaHa D1 D2 D3 D4 DO H Kr
CKK-400 400 470 510 560 600 400 4 12,5
CKK-515 476 585 630 730 770 400 4 24
CKK-630 616 665 710 890 950 400 8 39
CKK-700 716 772 810 1030 1100 400 8 47
CKK-1000 1016 1072 1140 1280 1350 400 8 60
CKK-1200 1214 1272 1340 1500 1570 600 8 112
CKK-1450 1400 1522 1600 1800 1900 600 8 151
CKK-1588 1600 1757 1830 2000 2100 400 8 142
CKK-1772 1800 1957 2030 2200 2300 400 8 156

MpuMeHAeMocTb CTaKaHOB KpPYrAbIX

Twn cTakaHa

BeHTunsaTopbl

CKK-400 BPKILL-1,6; BPKLL-2,0; BPKO-3,15

CKK-515 BPKILL-2,5; BPKLL-2,8; BO-21-210K-4,0[1Y; BPKO-3,55; BPKO-4,0; BO-45-130-4,0-K

CKK-630 BPKILL-3,15; BPKLLU-3,55; BPKO-4,5

CKK-700 BPKILL-4,0; BPKLL-4,5; BO-21-210K-5,0Y; BO-21-210K-6,3[1Y; BPKO-5,0; BPKO-6,3; BPKO-7,1;
BO-45-130-5,0-K; BO-45-130-6,3-K

CKK-1000 BPKILL-5,0; BPKLL-5,6; BPKLLU-6,3; BO-21-210K-8,00Y; BPKO-8,0; BPKO-9,0; BO-45-130-7,1-K;
BO-45-130-8,0-K; BO-45-130-9,0-K

CKK-1200 BO-21-210K-10,00Y; BPKO-10,0; BPKO-11,2; BO-45-130-10,0-K; BO-45-130-11,2-K

CKK-1450 BO-21-210K-12,50Y; BPKO-12,5; BPKO-14,0

CKK-1772 BO-21-210K-16,00Y; BO-45-130-12,5-K



www.cvm.ru

CrakaHbl MOHTaXxkHble ana KBOIT

CK-K(O)

CtakaHbl moHTaXHbIe ana KBOI

/ Mprmep 0b603HaYeHMs CTakaHa \

CKY-KO-500B
In BapuaHT UCMONTHEHUS:
B — B3pbIBO3aLLMLLEHHBIN (CTakaH
TONbKO C 06paTHLIM KranaHom);
TMnopaamep;
O — BCTPOEHHbIV 06paTHbIV Knanah;
BapuaHT UCMOMHEHUS:
Y — yTenneHHoe VUCNOSTHEHHE;

k BWUI cTakaHa: ans BeHTunstopa KBOI. j

D1

H

Ul

1A

note. d
Ds

D2

Pasmepbl, MM
Tun cTakaHa P n Macca,
D D, D, D, D, Dy H d Kr
CK-K-400 18
CKY-K-400 26
400 485 650 450 585 430 400 8 8
CK-KO-400 21
CKY-KO-400 29
CK-K-450 22
CKVY-K-450 32
450 535 730 500 665 480 450 8 8
CK-KO-450 26
CKY-KO-450 36
CK-K-500 29
CKVY-K-500 42
504 595 840 560 772 560 492 12 12
CK-KO-500 34
CKY-KO-500 47
CK-K-560 32
CKVY-K-560 46
564 655 840 620 772 620 550 12 12
CK-KO-560 38
CKY-KO-560 51
CK-K-630 52
CKVY-K-630 68
634 730 1140 690 1072 690 620 12 12
CK-KO-630 58
CKVY-KO-630 76
CK-K-710 54
CKY-K-710 71
714 810 1140 770 1072 770 700 12 12
CK-KO-710 60
CKY-KO-710 79
CK-K-800 56
CKYVY-K-800 100
810 900 1140 860 1072 860 800 12 16
CK-KO-800 69
CKVY-KO-800 109
CK-K-900 80
CKY-K-900 121
910 1000 1340 960 1272 960 900 12 16
CK-KO-900 102
CKY-KO-900 140
CK-K-1000 83
CKYVY-K-1000 126
1010 1110 1340 1070 1272 1070 1000 12 16
CK-KO-1000 106
CKVY-KO-1000 146



www.cvm.ru

CKM(-Y) CTakaHbl MOHTa>KHble

Pasmepbl, Mm
Twvn cTakaHa P n Macca,
D D, D, D, D, Dy H d Kr

CK-K-1120 138
CKY-K-1120 165

1130 1225 1590 1190 1522 1190 1100 12 16
CK-KO-1120 154
CKY-KO-1120 181
CK-K-1250 180
CKY-K-1250 215

1260 1360 1590 1320 1522 1320 1200 12 16
CK-KO-1250 200
CKVY-KO-1250 245

MpumeyvaHue:
1) Ans KBOI B3pbiBO3aLMLLEHHOMO MCNONHEHNsA cTakaHbl CK-KO-B. Hanpumep: CK-KO-630B.

CtakaHbl MOHTaXHble CKM

MoHTaxHbI cTakaH CKM(H) npegHasHayeH ans yCTaHOBKM / MNprimep 0603HaYeHVA CTakaHa \
KPbILUHBIX BEHTUISTOPOB. MOHTaXHbI CTakaH NPeAcTaBnsieT | cKM-y-Ke-48KP-Y1
Cco60V CBapHYHO KOHCTPYKLMIO C MOPOLLIKOBbIM MOKPbITUEM, B | — T T KnMMATUYECKOE MCTIONHEHNE, KaTeropus
BEPXHEeWN 4acTu MMeeTcs ornopHas namta ¢ 4-mMs pe3b6oBbIMU paamelleHns (Y1, VX1, T1);
OTBEPCTMSIMU NSt KPEenneHust BEHTUNATOPA, B HUXXHEN YacTu BapUaHT CreLMCIONHEHNST:
OCHOBaHMe AJid YCTaHOBKU Ha HeCYLLYHO KPOBJIHO. B ocHoBaHun KP — KOppO31OHHOCTOWKMIA;
MIMeeTCs peLléTka pe3bO0BbIX OTBEPCTUI AN KpeneHns nepe- nrowas NPOXoAHOro CeYeHns B AeLMMeTpax;
XOLHVKOB M PEHAXHOro NofaoHa. KB — ¢ BCTPOEHHbIM rpaBUTaLMOHHbIM
KnanaHoM Ha BbITSXKKY;
BapuaHT UCMONHEHUS: Y — yTENNEHHOe UCMOSTHEHWE;
k L TMN MOHTaXHOro cTakaHa.

T
A
— txn=T1
f -
1 1
e | e !
[0 weazs [4 1}
T R S
| | [y dore | A | r
4 f—f%f—f—l/ 4 ore. +»—+—+—+—~¥
DA []‘T
OA1
OB
Tun MOHTaXXHOro Paswvepbl, MM

CTakaHa A Al B T T H M d t n
CKM-13 405 455 660 355 385 M8x1,25 | M8x1,25 192,5 3
CKM-16 445 495 700 395 425 M8x1,25 | M8x1,25 214,5 3
CKM-19 490 540 744 436 466 M8x1,25 | M8x1,25 233 3
CKM-25 550 600 800 496 526 M8x1,25 | M8x1,25 263 B
CKM-31 610 665 900 560 590 M10x1,5 | M8x1,25 196,5 4
CKM-38 670 724 960 620 650 M10x1,5 | M8x1,25 216,5 4
CKM-48 740 790 1030 690 720 600 M10x1,5 | M8x1,25 240 4
CKM-58 820 870 1104 764 794 M10x1,5 | M8x1,25 198,5 5
CKM-71 896 944 1184 840 870 M12x1,75 | M10x1,5 217,5 5
CKM-90 1002 1054 1290 950 980 M12x1,75 | M10x1,5 245 5
CKM-110 1102 1154 1390 1050 1080 M12x1,75 | M10x1,5 180 7
CKM-137 1230 1290 1530 1170 1200 M12x1,75 | M10x1,5 200 7
CKM-169 1360 1420 1660 1300 1330 M12x1,75 | M10x1,5 221,5 7



Трут
Подчеркнуть

Трут
Подчеркнуть

www.cvm.ru

CTakaHbl MOHTaXHbIE C YKIIOHOM CKMH(-Y)

CtakaHbl MOHTaXHble ¢ YKNoHOM CKMH

MoHTaxHbIn cTakaH CKMH npefHa3HaveH ons yCTaHOBKM KpPbILLHbIX BEHTUIATOPOB Ha KpPoBfe ¢ YKnoHoM oT 0° go 20°, a
TaKxXe Ha ropusoHTanbHyto Kposto. CTakaH npeactaBnseT CO60M CBaPHYHO KOHCTPYKLMIO C MOPOLUKOBbLIM MOKPLITUEM, B BEPXHEW
4acTn UMeeTCs OMopHas NnMTa ¢ 4-Ms pe3b60BbIMM OTBEPCTUAMM AJ115 KPEMNEeHUs BEHTUNATOPA, B HUXKHEN YacTu MMeeTCs peLuéTka
pe3b60BbIX OTBEPCTUI 418 KPenneHns NePexoaHNKOB N ApeHaxHoro nopaoHa. CtakaH nmeeT Ase 60KOBble OMOpbI, Yron YyCTaHOBKMN
KOTOpbIX BbICTABNSAETCA Ha 3aBoAe-n3rotosutene. MoHTaxHbI ctakaH CKMH-Y Ha BHyTpeHHew NOBEPXHOCTN MMEET HEroproYyto
TEPMOM30AALMIO 3AKPbITYI0O KOPOOOM M3 OLMHKOBAHHOW CTanu.

f Mpumep 0603HaueHUA CTakaHa: \
CKMH-Y-KB-48KP-07-Y1 T
KNMMaTn4ecKoe UCrnosHe-
HVe, KaTeropuvsi pasme-
werms (Y1, YXIT1, T1); T
yron ycTaHoBKM Ornop
(0T 0° — “00” [0 20° — “20°); A M8x1,25
BapvaHT CNeLuCrnonHeHus:
KP — KOppO3MOHHOCTONKUI;
nnowasb NPOXOLHOro CeveHus — d
B AeunmMeTpax; i 4 otB.
L BapwaHT UcnonHeHus: | ! |
KB — ¢ BCTPOEHHBIM rpaBUTaALIMOHHBIM f | 1
KJianaHoM Ha BbITSXKY; m| 5 R R | -
L BapuaHT UCMONTHEHUS: | ' h M - = >
Y — yTenneHHoe VCMOoSHEHUE; | | | 4 otB.
k L TN MOHTaXHOro CTakaHa. j H
oA1
B1
Pasmepbl, MM
Tun cTakaHa
A Al B B1 T T H M d t n
CKMH-13 405 455 660 610 355 385 M8x1,25 | M8x1,25 | 192,5 3
CKMH-16 445 495 700 650 395 425 800 M8x1,25 | M8x1,25 | 214,5 3
CKMH-19 490 540 744 700 436 466 M8x1,25 | M8x1,25 233 3
CKMH-25 550 600 800 780 496 526 M8x1,25 | M8x1,25 263 3
CKMR-31 610 665 900 820 560 590 900 M10x1,5 | M8x1,25 | 196,5 4
CKMH-38 670 724 960 890 620 650 M10x1,5 | M8x1,25 | 216,5 4
CKMH-48 740 790 1030 950 690 720 M10x1,5 | M8x1,25 240 4
CKMH-58 820 870 1104 1050 764 794 M10x1,5 | M8x1,25 | 198,5 5
CKMH-71 896 944 1184 1150 840 870 1050 M12x1,75 | M10x1,5 | 217,5 5
CKMH-90 1002 1054 1290 1250 950 980 M12x1,75 | M10x1,5 245 5
CKMr-110 1102 1154 1390 1310 1050 1080 M12x1,75 | M10x1,5 180 7

WcnonHeHna MOHTaXHbIX cTakaHoB TUna CKM

@ CKM(H) — cTakaH MOHTaXHbI 6€3 yTenseHus;

@ CKM(H)-Y — cTaKaH MOHTaXKHbIN YTEMNEHHbIN;

@ CKM(H)-KB — cTakaH MOHTaXHbII C KSlanaHoM Ha BbITSKKY;

@ CKM(H)-Kn — cTakaH MOHTaXHbIi € KflanaHoM Ha MpUTOK;

@ CKM(H)-Y-TIK — cTakaH MOHTaXHbI yTenn&HHbIN ¢ MPOTUBOMOXAPHLIM KIanaHoM;
@ CKMH-Y-LLl — cTakaH MOHTaXHbIN yTeNNEHHbIA C KacCeTamm LLYMOTTYLLEHUS;

@ CKM(H)-Y-KB — cTakaH MOHTaXHbIN YTEMIEHHbINA C KNanaHoM Ha BbITSKKY;

@ CKM(H)-Y-Kn — cTakaH MOHTaXHbIN YTENNEHHbIN C KITanaHoM Ha MPUTOK.


Трут
Подчеркнуть

www.cvm.ru

CKM cnonHeHna MOHTaHbIX CTaKaHOB

BoamoxHble BapuaHTbl UCNOJNTHEHNA CTaKaHOB MOHTaXHbIX U UX Macca yka3aHbl B Tabnuue.

Tunopaamep Bo3MOXHble BapuaHThl UcronHeHus. Macca, Kr
MOHTa>XHOro
cTakaHa Yy Ks Kn Y-NK V-l Y-Ks Y-Kn

CKM/CKMH-13 21/26 30/35 23/28 24/29 36/41 -/38 32/37 33/38
CKM/CKMH-16 23/28 32/38 25/31 26/31 39/45 -141 34/41 35/41
CKM/CKMH-19 25/29 35/40 28/32 29/33 45/50 -/45 38/43 39/44
CKM/CKMH-25 27/37 39/51 30/41 32/42 50/62 -/58 42/54 44/56
CKM/CKMH-31 38/56 52/71 43/61 35/63 65/84 -I79 57/77 59/78
CKM/CKMH-38 42/60 53/77 47/67 50/68 70/94 -/85 59/84 61/85
CKM/CKMH-48 45/67 57/87 52/75 55/77 76/106 -/91 64/95 67/97
CKM/CKMH-58 49/84 65/109 57/92 61/96 87/138 -/124 73/117 771121
CKM/CKMH-71 65/89 80/117 74/100 79/103 108/145 -/133 89/128 94/131
CKM/CKMH-90 72/107 89/139 84/118 89/124 125/175 -/161 101/150 106/156
CKM/CKMH-110 78/116 98/151 92/132 99/137 143/196 -/176 112/167 119/172
CKM/CKMH-137 94/- 115/- 111/- 119/- 164/- -/- 132/- 140/-
CKM/CKMH-169 102/- 126/- 122/- 130/- 188/- -/- 146/- 154/-

Mopgudvkaumsa ctakaHa MoHTaxHoro CKMH — npegHasHadeHa ans yCTaHOBKM Kak Ha HaKIOHHYHO, TaK U FOPU30HTalbHYO
KPOBTII0.

MoHTaxHbI cTakaH CKM-Y Ha BHYTPeHHe NOBEPXHOCTU UMEET HErOPHOYYH0 TEPMON30IALMIO, 3aKPbITYH0 KOPOGOM U3 OLMHKO-
BaHHOW ctanu. MoHTaxHbIn cTakaH CKM(H)-Y npoLuén cepTudunkaumoHHble MOXapHbIe UCMbITaHNSA B cocTaBe BeHTunsTopa BEHK-B.

CKOpOCTb MOTOKA AJ151 MOHTaXHbIX CTAKaHOB C BCTPOEHHbIMM rpaBuTaLnoHHbIMK kKnanaHa Kn 6-20 m/c n Ke 5-20 m/c, notepun
naBneHus He npesbiwaeT 48 MNa.

CHMXeHue YpOBHEH 3BYKOBOW MOLLHOCTH
MOHTaXHbIMU cTakaHamu CKMu-Y-LL

®akTop CHWXeHVe ypoBHeii 3BYKOBON MOLLIHOCTM, AB B OKTaBHbIX Mofocax
Tun ctakaHa | ceoGoaHoil CO cpefiHereoMeTpUHeCKUMM HacToTamu, i

nnotann 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CKMH-Y-LL 50 0,5 2 5 13 17 12 10 8

MoHTaxHbIi cTakaH CKMH-Y-LL npumeHsieTcs B crnyvae npefbsBneHun TpeboBaHUs K ypoBHIO LLyma B Bo3ayxoBofe. CtakaH
o6opyaoBaH kacceTamu LLYMOrfyLLEeHNs JonycKatoLLme CKOPOCTb BO3AYLLHOro notoka Ao 20 m/c.

KOHCTPYKTUBHbIE 0COOEHHOCTW BapMaHTOB UCNONTHEHUS CTaKaHOB

CKMH-Y-LL
YTenneHue
CKM-Y-KB
KacceTbl VTenneHune
LLYMOFTyLLEHUs
KnanaH
é 5 Ha BbITAXKY
_
f— e~
CKM-Y-Kn CKM-Y-MNK VTenneHve
YTennexve S
[MpoTnBoNOXapHbIN
KnanaH KnanaH
§ Ha NpuTOK
\/“\//\v’\)/"‘i. gl I



www.cvm.ru

CTakaHbl MOHTa»<Hble CKM-Y-MK

C NMpOoTMBOMOKAaPHbIM KJ/lallaHOM CKMH-y-nK
BcTpoeHHbiit ; MoHTaxHble ctakaHbl CKM-Y-MK n CKMH-VY-TK npegHasHa4eHbl
MPOTMBONOXAPHEIN [NS YCTAHOBKM HA KPOBIIO KPbILLHLIX BEHTUNSTOPOB AyMOyAaneHus u

KnanaH =
KPbILWHBIX BEHTUNATOPOB noanopa B cnuctemax npotmeoObIMHOU BEHTU-

TloK ocnyxwBans nAUMK. KpbilLHble BEHTUNATOPLI MOANOPA YCTaHaBMBAKTCA Yepes nepe-
1 NOAKMIOYEHIS xonHuk MCKM-KBOT.

aNeKTPOnp1BoAa MoHTaxHbIn ctakaH CKM-Y-TK B cBOEl KOHCTPYKLMM UMEeeT BCTPO-
Knanawa €HHbIN NPOTUBOMOXAPHbLIN HOPMASIbHO 3aKPbITbIA KanaH MCMosIHEHMUS
«ynuua-noMeLLeHme». MoHTaXHbI CTakaH Ha BHYTPEHHE NOBEPXHOCTH
MMEET Heropiodyto TEPMOUZONSALIMIO 3aKPbITO KOPOGOM 13 OLIMHKOBAHHOM
cTanu. Ha HapyXHoii CTeke cTakaHa MMEeeTcs MoK Ans NOAKIIoHEeHNs 1
06CNyXXMBaHUS PEBEPCUBHOIO 3M1EKTPONPUBOAA KnanaHa.

/I’Ipmmep 0603HaYeHMs CTakaHa \

CKM-Y-TMK-48KP-2.1-Y1
T knumatuueckoe ucronHeve,
kateropus pasmerterms: (Y1, YXJ1, T1);
HanpsbkeHue nutaHus npusoga: 1 — 24 B, 2 — 220 B;
Bug npusoga: 2 — Belimo, 6 — Hoocon;
BapuaHT crieumcrnonHexus: KP — Koppo3MoHHOCTOMKIN;
nnowagib NPOXOJHOro Ce4YeHns B AeLumeTpax;
Hanu4me npoTuBonoxapHoro knanaHa MK;
yTEensieHHoe UCMOMHEHNE (MO YyMOMYaHuIo);
k— CTakaH MOHTaXHbIN. /

/I‘Ipmmep 0603HaYeHsA CTakaHa C YKIOHOM \

CKMH-Y-TK-48KP-07-2.1-Y1
T knumatuueckoe ucnonHerue, kareropus
pasmerdenus: (Y1, YXJI1, T1);
HanpskeHne nutaHus npueoga: 1 — 24 B, 2 — 220 B;
By npueoga: 2 — Belimo, 6 — Hoocon;
yron yctaHoBku onop (ot 0° — “00” go 20° — “20”);
BapuaHT crneumcnonHenus: KP — Koppo3MOHHOCTOMKII;
nnowanb NPOXOAHOr0 CeYeHusi B AeunmeTpax;
Hanuyve npoTuBonoxapHoro knanaxa MK;
L yTenneHHoe UcrosiHeHre (Mo yMon4aHuio);

k— CTakKaH MOHTaXHbIA C YKIOHOM. j
Tonwonraxsorocrarara | o3 S ECRIEETE | T eaposony ranany | Macea

CKM-Y-NK-13 2,2 0,042 36/41
CKM-VY-TNK-16 1,92 0,063 39/45
CKM-V-NK-19 1,61 0,085 43/50
CKM-Y-NK-25 0,67 0,124 48/60
CKM-VY-MNK-31 0,41 0,170 55/84
CKM-V-TNK-38 0,38 0,227 69/93
CKM-VY-TNK-48 0,31 0,334 75/105
CKM-VY-NK-58 0,30 0,347 86/130
CKM-VY-TK-71 0,29 0,431 106/143
CKM-V-NK-90 0,26 0,588 126/176
CKM-VY-MNK-110 0,24 0,760 142/195
CKM-Y-NK-137 0,23 0,975 169
CKM-VY-TK-169 0,2 1,239 193



Трут
Подчеркнуть

www.cvm.ru

MoHTax KPbIWHbIX BEHTUWIATOPOB

PekomeHpauum no MOHTAXYy KPbILHbIX BEHTUNATOPOB

MOHTaX KpbILUHbIX BEHTUISTOPOB OCYLLECTBASAETCS C KPOBMN.
B kadecTBe npumepa Ha pvc. 1 nokasaH MoHTax BeHTunsTopa BPKLL Ha cTakaHe CK, a Ha puc. 2 — Ha ctakaHe CKLL.

MoHTax BeHTUNATOPOB Ha cTakaHax CK u CKLL
CKLW

R
T
J—L—;:%
-2 m 1 — BeHTUNIATOP

B
2 — ctakaH CK

1
3
4
v 7/IN\e 3 _crakan CKIU
7

4 — knanaH o6paTtHbIn

~880

5 — nognoH
| \ 6 — TENNornapon3onaLmMs 3aaHns
7 — HecyLLasa KOHCTPYKLMA KPOBMU

| 0/9D3g \

Puc. 1 Puc. 2

I'Iepe,u MOHTa>XOM NMpoBepUTb COOTBETCTBUE NUCMOJIHEHNA CTaKaHa yCTaHaBIMBaeMOMY Ha HEM BEHTUNATOPY. CrakaH OOJ>XeH
ObITb YCTaHOBJIEH C onnpaHnem Ha HeCyLLyt0 KOHCTPYKLMIO KPOBJIM 30aHUA CTPOro BepTUKasibHO Ha npeaBapuTesnibHO BbIMNONIHEHHOE

oTBEPCTVE B KpoBe pasmepom O/@ D,,
ernneHme CTakaHa K Hecyu_leﬁ KOHCTPYKLUMN 30aHUA NPpOU3BOANTb COracHO CTPOUTEsIbHbIM HOpMaM 1 pekoMeHaaunam,

npmeeneHHbIM B cneu. anbbomMax 1 TUNOBbIX npoekTax.

MoHTaxX o6paTHOro KnanaHa Ha BEHTURATOP

O6paTHbIi KnanaH KpenuTcsl HEMOCPEACTBEHHO K BEHTUMISTOPY 4O €ro YCTaHOBKM.

[Neped MOHTaXXOM NPOM3BECTN OCMOTP KranaHa. Ecnv cTBOpKu KnanaHa 3arkcMpoBaHbl TPaHCNOPTUPOBOYHLIMU BUHTAMU,
TO BbIKPYTUTb MX. [NpoBEepUTL KnamnaH Ha cBO6oAHOEe, 6e3 3aefaHUN, OTKPbITUE ero CTBOPOK.

[Mpu KpenneHnn knanaHa K BEHTUNIATOPY NOCIIEAHWUIA OOMKEH HaX0OUTLCS B NOABELLEHHOM COCTOSIHUW. 3anpeLLaeTcs BO
BPEMSs U NOCSie MOHTaXa CTaBUTb BEHTUMIATOP Ha KnanaH Bo u3bexaHue ero nepekoca.

MoHTax nogaoHa

[oAfoH KpenuTcs K CTakaHy 40 YCTaHOBKM BeHTunATopa! Kaxkgomy Tunopasmepy ctakaHa COOTBETCTBYeT onpefenéH
HbIli HOMep nogaoHa. MNoaaoH MeeT CIMBHOE OTBEPCTME € Pe3b00ii ¢ 3ar/1yLweHHol Npobkoi, AN 0TBOA4a KOHAeHcaTa.

[MpenBaputensHoO, Nepeq yCTaHOBKOM NoAA0OHa, HEOOXOAUMO B ceperHe Kaxaor 60KOBOW CTEHKMN CTakaHa NpoCcBepnTb Mo
oTBepcTMio 14 MM Ha paccTtosHumn 200 +10 Mm OT ero ocHoBaHus. KpenneHue Tar nogaoHa kK 60KOBbIM CTEHKaM cTakaHa npous-
BOAMTb 6onTamu, raikamu u warvbamm M12 (CM. Brg A).

Mpwn ycTaHoBke nognoHa Ha ctakaHe CKLL (kpome CKLL1000) Heo6x0aMMO OOMOMHUTENBHO K BbILLE NPMBEAEHHbIM [ENCTBUAM
B MeCTax HaxoxAeHus oTBepcTuin 14 Mm HagpesaTb 1 OTOTHYTb PELLEeTKY NMPUXKXUMaIOLLYIO0 3BYKOMNOrnoLarLwmnn matepman. Tarm
noafoHa NpoABUHYTbH MeXay 3BYKOMOrfoWwaLMM MaTepmanomM n BHYTPEHHEN CTOPOHON 60KOBOWM CTEHKM CTakaHa (CM. cxemy
MOHTaxa BeHTunaTopa Ha ctakaHe CKLL). Mocne kpennenvs nogaoHa Hagpe3aHHble YacTy PELLETKM BEPHYTb B UCXOQHOE MOJNIOXEHME.

[aHHble pa6OTbI BbIMONTHAKTCA 3aKa34MKOM CaMOCTOATESIbHO UK COrnacoBbIBaOTCA C U3roToBUTENEM Ha CTaguun (*)OPMM-

poBaHNA KOMMJIEKTa NoCTaBKWU.


Трут
Подчеркнуть

Трут
Подчеркнуть

Трут
Подчеркнуть

Трут
Подчеркнуть

Трут
Подчеркнуть

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка
    Поддон крепится к стакану до установки вентилятора! Каждому типоразмеру стакана соответствует определён

 ный номер поддона. Поддон имеет сливное отверстие с резьбой с заглушенной пробкой, для отвода конденсата.

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка

www.cvm.ru

MoHTax KPbIWHbIX BEHTWIATOPOB

A b

KpenneHve BeHTUNATOpa Ha CTakaHe:

Tanka-M12, 8/16 Wt Tonbko Ha
LWait6a npyxuHHas-12, 4/8 wT CKLL1000 /-01
Linuneka M12 Wai6a-12, 4/8 Wt 70 2 oTEG14

CTPOUTENbHbI repMeTyK
/_‘ ’ M0 3aMKHyTOMY KOHTYpY

5 X o
LI ) 5
» o
1)
N
<
= | .
glo Y
2 g . KpenneHve nogaoHa K cTakaHy:
Elge ) BonTt-M12x30, 4 wTt
56 < ranka-M12, 4 wr Kaccera
o %’ o LWan6a npyxuHHas-12, 4 wt
glo g War6a-12, 8 wr
Clo &
2{,/ — §| Bunika MOHTaXHas

Q
=

3aBepLiatoLyue CTPOUTENIbHO-MOHTaXHbIe PaboTbl

Mocne ycTaHOBKM M MOHTaXa BCEX COCTaBIALLMX HEOOXOAMMO 3a30p MEXAY BEHTUIATOPOM M BEPXOM CTakaHa 3afenatb
M0 KOHTYpPY CTPOUTESIbHBIM FEPMETUKOM (CM. BuA A). OKOHYATENbHYIO CTSXKY LIEMEHTHO-NEecYaHbIM PacTBOPOM, BbIKNaaKy CloeB
TEeNnorMapon3onsaLmMmn, yCTAHOBKY MO KOHTYPY «(apTykoB» N «H0O6O0K» U3 OLIMHKOBAHHOW KPOBESIbHOWM CTanun ¢ 06XXMMHBIMU XOMY-
TaMm 3aKasymK NPON3BOANT CAMOCTOSTENBHO, UCXOAA U3 CTPOUTESTbHBIX HOPM U PEKOMEHAALIMIA, MPUBEAEHHBIX B CMeLl. ans6omax,
TUMOBbIX NPOEKTax 1 y4nTbIBas BbICOTY CTakaHa HcT, npueeneHHyto B Tabnmuax 1-10 (c1p. 318).

Kaxpgomy Tuny BEHTUNATOpa COOTBETCTBYET ONpefesieHHbI TUMN cTakaHa, onpefeneHHbIi MHOEKC KnanaHa v noanoHa.

Mpw ycTaHOBKE BEHTUNATOPOB AbIMOyAaNeH s C BbIGPOCOM BO3[yXa B CTOPOHbI 3ALLMUTHBIV CIIOM KPOBMU 0683aTeNbHO JOIHKEH
6bITb BbINOSTHEH M3 HEFOPIOYNX MaTepuarnos B paguyce 2 M OT Kpas cTakaHa.

3aKa3 KOMMMEKTYIOLLMX ANt MOHTaXa OnpefenieHHOro BEHTUIATOpa NPOU3BOAUTCS MO NPUBELEHHOUMY HUXKE KITHOYY:
Tvn BeHTUNATOpa / Tvn cTakaHa / inpekce knanaHa / inpekc nogpnoHa

OTcyTCcTBME 3anncu onpepeneHHo KOMMEKTYIOLLEN B KItoYe 03Ha4aeT OTCYTCTBME STOM KOMMIEKTYIOLLIEN B 3aKase.

MoOHTaX KpbILWHbIX BEHTUNIATOPOB CUCTEM BbITAXXHON NPOTUBOALIMHOW BEHTUNIALUM

BapunaHTbl MOHTaXa KpbILHbIX BEHTU/IATOPOB Ha M/I0CKOI KpoB/ie

[ T

Bont
lposep
LLlan6a

0ODap,

1-BEHTUNIATOP; 2-CTakaH MOHTaXHbIN; 3-rMApon3onauus; 4-TepMon3onsaums; 5-HecyLuas Kposns;
6-nepexoAHUK; 7-NPOTMBOMNOXapPHbIN knanaH; 8-noAaoH; 9-cructema BO34yX0OBOLO0B


Трут
Подчеркнуть

Трут
Подчеркнуть

Lenovo-new
Печатная машинка
Варианты монтажа крышных вентиляторов на плоской кровле

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка
1-вентилятор; 2-стакан монтажный; 3-гидроизоляция; 4-термоизоляция; 5-несущая кровля;

6-переходник; 7-противопожарный клапан; 8-поддон; 9-система воздуховодов

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка

www.cvm.ru

MoHTaXx KPbIWHbIX BEHTUIATOPOB.
BapI/IaHTbI YCTAHOBKW BEHTUJTATOPOB

HarnsiaHble NpUMeEpbI CUCTeMbI B c6ope

BenTtunsartop

CrakaH
MOHTaXXHbI

noAZoH

BeHTunsTop

CrakaH
MOHTaXHbI

[MNepexogHnkK

KnanaH KI'

BentunsaTtop

CtakaH
MOHTaXXHbI

MepexogHnk
NMCKM-ay
KnanaH npoT1Bo
NoXapHblii

BcTtaBka rnékas BI'T

BeHtunsaTtop

CrakaH
MOHTaXXHbII

BeHTunsTop KpbiwHblii nognopa KBOI

BeHTunatop
KBOM

[MNepexogHuk
neK,Nnckm

CrakaH
MOHTaXHbIN


Lenovo-new
Печатная машинка
клапан противо

пожарный

Lenovo-new
Печатная машинка
наглядные примеры системы в сборе

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка
поддон

Lenovo-new
Печатная машинка

Lenovo-new
Печатная машинка
пек,пскм

Lenovo-new
Печатная машинка

www.cvm.ru

na
nam [MoaaoHbI

Moppox NA
MoppoH gpeHaxkHbIv M npegHasHadveH ona céopa v 0TBoAa KOHAeHcaTa, Dng
KOTOpPbIV MOXET 06pa30BbIBATCS HA BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTM KPbILLHOMO BEHTU- 4 oTB. B4
NATOPa N MOHTaXXHOr0 060PYAOBaHMS. i —
|
Pa3mepbl, MM
MNHpekc nogaoHa Macca, kr
Dnn oD1ng o
N
Ma-00 400 700 13 | -
na-o1 700 990 22 |
nQg-o2 1200 1360 30 ;
na-o3 1450 1610 41 ‘\tﬁ/

D1npg

LpeHaxHblit nogaoH NAM

MopnoH ppeHaxHbI MNOM cnyxut gns céopa koHaeHcaTa 1 NpefaoTBpaLLEeHNs BO3MOXHbIX MPOTEYEK NPY 3KCTPEMaribHbIX
ocapkax. [NogfoH n3roToBneH N3 OUMHKOBaHHOW cTtanu. [MogaoH nmeeT 3arnyLleHHoe NPOo6Kon CMBHOE OTBEPCTME C TPYBHOWM
pe3bbort G1/2, K KOTOPOMY MOXET 6bITb MOACOEANHEH BOAOOTBOAHOW LNaHr. MognoH KpenuTcs K MOHTaxHoOMy cTtakaHy CKM
CHU3Y YeTbIpbMs NOABECaMU C MOMOLLIbIO 6ONTOB.

MNpumep 0603HaYeHNA NoaAoHa

NAM-48KP
"L BapwaHT creumcnonHeHus:
KP — KOppO3MOHHOCTOWKWIA;
nnoLuaib NPOXOAHOro CeHeHVs B
LeunmMeTpax;
TUN APEHaXXHOro NofAoHa.

A

] |
i 210
| S (e 4oTB.
\

\
! :é;< T1
G1/2 ot

1150

Tun ApeHaXKHoro Paawmepsl, MM Macca,
nogaoHa T T1 Kr
Nnom-13 550 385 5,6
nam-16 600 425 6,0
nom-19 640 466 6,3
nam-25 700 526 6,8
Naom-31 760 590 7,4
naom-38 820 650 8,0
naom-48 900 720 9,0
nam-58 960 794 12,0
Nom-71 1040 870 14,0
nam-90 1150 980 16,0
nam-110 1250 1080 18,0
nom-137 1370 1120 30,0
noM-169 1500 1330 34,0



www.cvm.ru



